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Förinställning Thermopanel
Ventilarrangemanget har inbyggd förinställ- 
ning, dold för icke fackman, som göres utan 
nedtappning av systemet. Utföres med hand- 
verktyg (punkterna 1,2,5,6) eller med hjälp av 
förinställningsverktyg FV4* (best.sep.).

1.	Demontera packbox och övre stift.
2.	Skruva ned strypdonet försiktigt i botten 

med handverktyget.
3.	Applicera förinställningsdonet.
4.	Nollställ skalan mot indexmarkering.
5.	Skruva upp strypdonet erforderligt antal 

varv så att önskat Kv-värde står mitt för in- 
dexmarkeringenn 
Enbart handverktyg 
Erforderligt antal varv enligt diagram 1.

6.	Montera stift och packbox.

* Observera att handverktyget för TP-radia- 
   torer har splines och grå ratt.
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Omställning 2-rör/1-rör
Ventilunderdelens kägla ställes med en insex- 
nyckel 2,5 mm. Vid 2-rörinställning är den 
helt inskruvad och hålet är då täckt med en blå 
plastpropp.
För att ändra till 1-rörs avlägsnas den blå plast-
proppen (använd insexnyckeln) och med sam-
ma nyckel skruvas sedan käglan ut.
Utskruvad 4,5 varv blir relativa radiatorflödet 
35%.
För att ställa in a ndra värden (se diagram 
2) ställ in önskat antal varv från inskruvat läge.
Efter inställning till 1-rörs skall hålet i käglan 
täckas med en röd plastpropp för att indikera 
1-rörsutförande.



Kägla

Ventilunderdel
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Handreglerdon NHL
Ventilarrangemanget är alltid förberett för termo-
stat. Önskas handreglering levereras handratt NHL 
(kan bytas mot termostat utan nedtappning).

Skyddsratt
Vid leverans är ventilhuset försett med en grå 
skyddsratt som kan användas under byggtiden. Öp-
pning av ratten 3/4 varv från stängt läge ger nomi-
nell lyfthöjd.
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Förinställningsdon 
FV4

Handverktyg F
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